
  
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΔΗΜΟΣ ΧΑΪΔΑΡΙΟΥ 

 

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 

  

 Από το πρακτικό της με αριθ. 5ης/2014 συνεδριάσεως της   

Επιτροπής Ποιότητας Ζωής  

 

      Αρ. αποφάσεως: 50 

  

Θέμα: ΄΄ Αίτημα κατοίκων για μεταφορά της Λαϊκής Αγοράς του 

κέντρου Χαϊδαρίου ΄΄ 

 

 Χαϊδάρι και στο Δημοτικό Κατάστημα σήμερα την 28η του μήνα  

Απριλίου και ώρα 18:00 μ.μ. συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση η Επιτροπή 

Ποιότητας Ζωής κατόπιν της με αριθ. πρωτ.: 13255/24-04-2014 του Δήμου 

εγγράφου προσκλήσεως του Προέδρου, που επιδόθηκε σε κάθε μέλος στις 

24-04-2014 σύμφωνα με τα άρθρα 67 και 75 του Ν.3852/2010 και 

δημοσιεύτηκε στο Δημοτικό Κατάστημα.  

 

 Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι επί 

συνόλου εννέα  (9) μελών βρέθηκαν παρόντα έξι (6) ήτοι: 

 

Π α ρ ό ν τ ε ς :  

 

1. Λυμπέρης Τάσος - Αντιδήμαρχος, Πρόεδρος Ε.Π.Ζ. 

2. Γιαννακόπουλος Λεωνίδας 

3. Δούμουρα Δήμητρα 

4. Βαρυτιμιάδης Σάββας 

5. Βορέας Κώστας 

6. Φωτεινάκης Κωνσταντίνος   

 

 

 

Απόντες: Λιάπης Ευάγγελος, Παναγιωτάτος Νικόλαος, Χατζή – 

Πανταζοπούλου Δήμητρα,  

 

 

 

 

Ο κ. Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδριάσεως 

 

 

 

 



Στη συνέχεια, ο Πρόεδρος εισηγούμενος το θέμα είπε τα εξής: 

 

Σύμφωνα με το αρ. πρωτ. 11211/04-04-2014 έγγραφό των κατοίκων της οδού Χίου 

ζητείται η μεταβολή της Λαϊκής Αγοράς της οδού Χίου επί της οποίας 

πραγματοποιείται η Λαϊκή Αγορά κατά τους θερινούς μήνες. Συγκεκριμένα αιτούνται 

την άμεση μεταφορά της Λαϊκής Αγοράς σε άλλο δρόμο διότι πρόκειται για 

βεβαρυμμένη οδό λόγω της λειτουργίας της Λαϊκής εκεί πλέον της εικοσαετίας και 

κυριότερα λόγω του σοβαρού υγειονομικού ζητήματος που επιδεινώνεται από αυτή. 

Εναλλακτικά, σε περίπτωση αιτιολογημένης απόρριψης του συγκεκριμένου αιτήματος, 

ζητείται η μεταφορά του τμήματος των ψαριών της Λαϊκής Αγοράς χαμηλότερα από 

τις οικίες της οδού Χίου, έτσι ώστε με τη φυσική ροή, λόγω της κατηφορικής κλίσης, 

τα απορρίμματα των ψαριών να μη μαζεύονται στο ύψος των οικιών μας ταυτόχρονα 

εφαρμοζόμενου του μέτρου του καθορισμού με το βυτίο μετά από κάθε Λαϊκή.   

 

     Στη συνέχεια, η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής, αφού είδε το σχετικό φάκελο και μετά 

από διαλογική συζήτηση ο Δ/ντης Τεχνικών Υπηρεσιών, κ. Παρασκευάς Δ., πρότεινε 

να γίνει τηλεσκοπικός έλεγχος από την ΕΥΔΑΠ ή από ιδιωτική εταιρεία, ώστε να 

εντοπισθεί το πρόβλημα. Ο Πρόεδρος της Επιτροπής, κ. Λυμπέρης Τ., επισημαίνει ότι 

με αφορμή αυτό το γεγονός, οι κάτοικοι ζητούν την ανά 6μηνο αλλαγή της Λαϊκής 

Αγοράς στις οδούς Πλαστήρα και Δαβάκη. Το μέλος της Επιτροπής, κ. Βορέας Κ., 

προτείνει να καλεστούν οι Επικεφαλής των παρατάξεων, για να αποφασίσουν σχετικά 

και να δεσμευτούν σε όποια απόφαση καταλήξουν όλοι μαζί. Επίσης προτείνει να γίνει 

τηλεσκοπικός έλεγχος, αυστηρή σύσταση στους ψαράδες, καθώς και μεταφορά των 

πάγκων τους, εφόσον υπάρχει η δυνατότητα. Επίσης το μέλος της Επιτροπής, κ. 

Γιαννακόπουλος, επισημαίνει το πρόβλημα της τοποθεσίας της Λ. Αγοράς. Ο 

εκπρόσωπος κατοίκων, κ. Τσίκης, επισημαίνει το πρόβλημα ρίψης ακάθαρτων από τα 

ψάρια, μέσα στα φρεάτια και ζητά την αλλαγή της τοποθεσίας των πάγκων με τα 

ψάρια. Το μέλος της Επιτροπής, κα. Δούμουρα, προτείνει να γίνει αλλαγή της 

τοποθεσίας που βρίσκονται οι πάγκοι με τα ψάρια. Το μέλος της Επιτροπής, κ. 

Φωτεινάκης, επισημαίνει ότι υπάρχει πρόβλημα στο δίκτυο και οι άνθρωποι που έχουν 

τους πάγκους της Λαϊκής Αγοράς δεν τηρούν τους απαραίτητους κανόνες υγιεινής και 

προτείνει να μείνει η Λαϊκή Αγορά στον ίδιο χώρο, με την προϋπόθεση να γίνεται εκ 

περιτροπής μεταφορά  του μέρους των προϊόντων.    

 

 ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

 

Εισηγείται στο Δημοτικό Συμβούλιο την διατήρηση και των 4
ων

 Λαϊκών 

Αγορών του Δήμου μας και συγκεκριμένα για τη Λαϊκή Αγορά στο κέντρο 

Χαϊδαρίου με εκ περιτροπής αλλαγές στις θέσεις των ψαράδων και να γίνεται κάθε 

τρίμηνο αντί κάθε τετράμηνο η αλλαγή τοποθεσίας, έτσι ώστε να μην πέφτει 

πάντα καλοκαίρι, στην οδό Χίου. Επίσης, να γίνει εγγράφως αυστηρή σύσταση 

ειδικά στους πωλητές των πάγκων με τα ψάρια, για την τήρηση των απαιτούμενων 

κανόνων υγιεινής.  

                                                               Η   ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ 

                          Ο  ΠΡΟΕΔΡΟΣ             ΤΑ ΜΕΛΗ 

Ακριβές Αντίγραφο                 (Υπογραφή)              (Υπογραφές) 

Χαϊδάρι 29-04-2014 

       Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ 

 

 

ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΜΑΡΑΒΕΛΙΑΣ 


